

2001

ЛИЦЕЙ

57

декабрь

Антенна

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА

PER ASPERA AD ASTRA

#3⁽¹¹⁾

г. Прокопьевск

С В НОМЕРЕ:

- ☺ поздравления;
- ☺ новости;
- ☺ Ах, валенки;
- ☺ наука праздника.



НОВОСТИ

◆ В нашем городе проходил конкурс «Юный предприниматель». В первом туре наша команда заняла первое место, во втором - второе, а в третьем туре - третье. А в общем зачете мы заняли второе место.

◆ На первенстве города по волейболу среди школьников в упорной борьбе команда юношей нашей школы заняла первое место. Недалеко от юношей ушли и девушки, они заняли второе место. Что же касается седьмых классов, то у них еще все впереди. наших ребят приглашают играть в другие команды.

◆ На городском конкурсе «Юные мастерицы» наши девочки победили серьезных соперников из школ № 17, 68, 32 и заняли первое место.

◆ Бесспорно удачное выступление в качестве гостей на городском смотре агитбригад «Жизнь без наркотиков» показала наша команда.

◆ Идет месячник «Доброе дело от доброго сердца». Милосердие на Руси всегда было бесценно. Ребята, поможем малоимущим теплыми вещами.

◆ Администрация школы благодарит учащихся за снежный городок, поделки, игрушки, оформление кабинетов.

◆ Итоги конкурса «Рождественский букет» ожидайте в пятницу.

◆ Все с нетерпением ждут выступление команды КВН, которое состоится в пятницу.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Вот и пролетел очередной год, первый год Нового века, Нового тысячелетия! И вновь Ваш покорный слуга - редактор и его веселые друзья открывают двери нашей гостеприимной Новогодней газеты! Мы как всегда рады тебе, читатель, и поэтому, в этом номере мы подготовили для Вас много интересного.

Итак, **Бери,****Читай,****Пиши...**

Новый год!

*Елок праздничные краски,
Разноцветья огоньки...
Нам бы всем добра и ласки,
Чтоб жилось и впрямь, как в сказке,
Во грядущие деньки!
И, подслушивая вьюгу,
Постигая жизни суть,
Пожелаем же друг другу
Мы еще... чего-нибудь!
Он пришел, волнуя души,
Сей торжественный черед:
До свиданья год минувший,
Здравствуй, здравствуй, Новый год!*

РЕЦЕПТ НОВОГОДНЕГО НАСТРОЕНИЯ

Возьми 2 кг. радости и смешай с 1 кг. смеха, затем полученную смесь залейте бездельем и добавьте друзей по вкусу. Начинайте вырезать из полученной смеси новогодние фигурки. После того как фигурки будут готовы, посыпать их 5-ю столовыми ложками веселых игр, загадок. Положить игрушки сушиться. Когда они высохнут, как следует обтереть их веселыми песнями и анекдотами. Положить игрушки друг на друга по размерам и получить новогоднее настроение.

Шеф-повар Алпеев Дима, 5А.



А сколько стоят услуги Деда Мороза и Снегурочки?



За 15 мин. поздравление колеблются от 500 руб. до 500\$. Но "малобюджетные" дедушки морозы опасны. Они работают самостоятельно, редко имеют профильное образование, и гарантии качества их работы, как и Вашей безопасности, равны нулю. Не лишним будет подстраховаться, попросив паспортные данные приглашенных артистов "на всякий случай". Чем дороже услуги артиста, тем вероятнее его желание сохранить работу. Обычно артисты, за чье 15-минутное поздравление фирма взимает 100\$, как минимум вежливы и достойно одеты. А с 29 декабря по 1 января стоимость поздравлений возрастет на 50-100%.

В преддверье Нового года мы решили взять интервью у Супер - Снегурочки 2001 года - Гончарова Виталия Сергеевича.

ГОСТЬ
НОМЕРА



Первый вопрос, который мы спешили задать Виталию Сергеевичу:

- Как повлияла роль Снегурочки, сыгранная вами?

На что он коротко и ясно ответил: -Никак.

По большому секрету нам удалось узнать, что в детстве, в детском саду, ему приходилось играть роль медведя и арлекина. Сыграть роль Снегурочки его «вынудил» эксперимент. Трудно было импровизировать, потому что текст, движения, шутки, реплики приходилось сочинять на ходу.

Этот Новый год Виталий Сергеевич планирует провести традиционно в семье, а в подарок ждёт здоровья и, чтобы всё было хорошо. Школе он пожелал взаимопонимания, сердечности в отношениях.

Дорогой Виталий Сергеевич, как отважному мужчине, понявшему холодную душу Снегурочки, хочется пожелать Вам счастья, успехов и творчества!

Предсказания Гороскопы

Гороскоп на 2002 год

Наступающий 2002 год согласно восточному календарю - это год **Водяной Лошади**. Для многих он обещает стать счастливой и светлой полосой в жизни, ибо **Лошадь** по своей природе справедлива. Ее великодушие и снисходительность подарят всем труженикам заслуженное вознаграждение (а вот всем бездельникам и обманщикам - их лошадь не любит - стоит уже сейчас задуматься, как провести 2002 год!).

Однако в своем стремлении к труду будьте также умеренны, не впадайте в крайности. Лошадь ценит гармонию и меру во всем. Старайтесь найти оптимальное сочетание работы и отдыха.

Готовьтесь к активному во всех отношениях году. Для

Лошади характерны:

- работоспособность
- изобретательность
- инициативность
- авантюризм
- эгоизм
- неравномерность...



Одним словом, этакая "горячая смесь"!

Приближающийся к нам на полном скаку год Водяной Лошади не даст повода расслабляться и унывать!



Наука Праздника

Главное – как дарить и как принимать подарок.

Самое главное не что подарить, а **как**. Упаковка, забавная открытка с шутивными стихами и предисловие могут спасти в любой ситуации. Даже когда подарок дешев и банален, из него можно сделать "дар небес", например, преподнося хорошо упакованную обычную рамочку для фотографии 9X12 можно минуты полторы поразмышлять вслух о том, "как много в окружающем мире красоты и сказочных минут, как трудно остановить счастливые мгновения: Я дарю тебе вещь, в которую ты всегда сможешь помещать все что угодно - весь мир с восходами и закатами, с каплями весеннего дождя и радугой через лес." После такого предисловия одариваемый, во-первых, будет заинтригован, во-вторых, воспримет Вашу хиленькую рамочку без разочарования и даже с восторгом.

Уметь принимать подарок очень важно: многие при этом почему-то смущаются, кладут его, где попало, не разворачивают, словно пытаясь поскорее забыть о неприятном инциденте. Но ведь человек обдумывал, что подарить, искал предмет, который вас должен порадовать, . Бросив небрежно подарок, не взглянув на него, вскользь поблагодарив, вы проявите неуважение к подарившему, обидите его - об этом надо всегда помнить.

⊕ Бывает, что близкие люди, особенно пожилые, не знают, что подарить, и делают подарок в виде денег. В таком случае не стоит комментировать: "Ну, зачем? Это много, у тебя маленькая пенсия", отнеситесь к такому дару, пусть и лишённому вещественной привлекательности, но сделанному с любовью и даже некоторой жертвой, как к самому желанному, выразите дарителю искреннюю и теплую благодарность.

⊕ Среди подарков случаются и весьма необычные. За столом в виде тоста может быть прочитана веселая ода, специально написанная в вашу честь. Это - подарок, и принять его следует с благодарностью как вещественный дар, оценить и похвалить, не комментируя ее содержание.

⊕ Иногда забывчивый гость, чтобы не нарушать магазинную упаковку или по другой причине, оставляет товарный чек со стоимостью внутри, подарка: в таком случае проявите забывчивость и вы - не заметьте цены. Чек может быть сохранен только на подарок, имеющий гарантийный срок службы.

⊕ Но дарить какую-то вещь, которую вы сами получили в подарок, неприлично по отношению к тому, кто ее вам подарил. Тем более, что можно попасть в неловкое положение, если это вдруг выяснится.

Свечи - создайте атмосферу праздника!

Дорогие друзья, я думаю, никто не станет спорить со старым и опытным Дедом Морозом относительно роли свечей в **новогоднем** убранстве дома! Действительно, именно они придают этому замечательному празднику изысканность и очарование, романтичность и таинственное ощущение каких-то чудес.

"Свечный" гороскоп

Да-да: Мексиканцы придумали своеобразный "свечный" гороскоп, в который они искренне верят.

Они, например, считают, что белые свечи необходимо зажигать родившимся под созвездием РАКА - они притягивают лунную энергию и обостряют чувственность.

Красные - СКОРПИОНАМ и ОВНАМ - укрепляют любовную страсть и восстанавливают энергетическое поле.

Оранжевые - БЛИЗНЕЦАМ - способствуют творческому процессу, проясняют мысли, помогают обрести душевное равновесие.

Фиолетовые - ДЕВАМ - обостряют интуицию и помогают стать независимыми.

Голубые - СТРЕЛЬЦАМ, РЫБАМ, КОЗЕРОГАМ, ВОДОЛЕЯМ - способствуют достижению гармонии и взаимопонимания в семье.

Зеленые - ТЕЛЬЦАМ и ВЕСАМ - гарантируют успех во всех начинаниях, удерживают от ревности и зависти.

Желтые - ЛЬВАМ - помогают расположить к себе окружающих и преуспеть в коммерции.

Свечи-предсказательницы

Когда свеча разгорится, наклоните ее над чашей с водой и дайте воску стечь, застывая в причудливых фигурках, которые и предскажут, что ожидает Вас в наступающем году. Много мелких круглых капелек - к деньгам, "грибок" - к здоровью и долголетию, "виноград" - к удаче и любви, "дракон" - к рождению ребенка, "колокол" - к вестям, "обезьяна" - опасайтесь обмана со стороны близких друзей, "яйцо" - Вас ждут перемены в личной жизни

31.12.2001.

Время: 23:00

Прекрасно, теперь они меня за атлета приняли. Нагружают и нагружают. То одно принесут, то другое. Хоть бы пожалели! Одно успокаивает - скатерть новенькая, свеженькая!!! Ух, наконец-то, чем-то вкусным запахло... только не могу понять чем.

О-о-о, сколько народу-то набежало, еще не хватало, чтоб на скатерть чего-нибудь пролили!!! Она же но-о-венькая... БЫЛА...

Время: 23:30

А это, что еще за «господин», ноги с размаху на меня закинул, да еще и вилкой, вдобавок постучал, даже не извинился... Что за переполох, грохот, звон разбитого стекла...кто-то очень хорошо чокнулся (в смысле, бокалами). Это они любят...

БОМ - БОМ - БОМ... А вот ЭТО - Я люблю...

НУ вот, хозяйва уже и плясать начали, а все тот же «господин» пролил на меня бокал с шампанским. Вкусненько...Ой, что-то меня разморило...Щас спую...

«Напилася я пъя-а-а-на,
Не дойду я до до-о-о-ма...»

1.01.2002.

Я проснулся! Начну морально подготавливаться, накапливать силишки (и нервишки) для будущих праздников...

« С **НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!!!**»

Старый, Замученный Стол.

Р.С. Воспоминания Новогоднего Стола передали корреспонденты Надя и Настя, 10«А».

ОВЕН (21 марта - 20 апреля)

31 декабря. В этот день лучше всего отказаться от работы и учебы. Праздничное настроение захватит вас целиком. Уделите больше внимания близким людям, детям. Любовь и уважение окружающих придаст вам заряд бодрости и оптимизма.

ТЕЛЕЦ (21 апреля - 21 мая)

31 декабря. Предновогодняя суета может внести раскол в семейные отношения, избегайте споров. Мелкие заботы будут постоянно напоминать о себе и забирать много сил. Однако сияние праздника изменит настроение к лучшему, и вы по-прежнему будете радовать друзей и близких своим обаянием, остроумием и общительностью.

БЛИЗНЕЦЫ (21 мая - 21 июня)

31 декабря. В первой половине дня некоторая суета и домашние хлопоты могут привести к взаимному раздражению в отношении с окружающими, однако вечером настроение изменится и вас ждет незабываемая новогодняя ночь. Праздничное настроение, энергичность, оптимизм сделают вас неотразимыми в глазах лиц противоположного пола.

РАК (22 июня - 22 июля)

31 декабря. Этот день может привести к взаимному раздражению в отношении с окружающими. Мелкие заботы будут постоянно напоминать о себе и забирать много сил. Советуем уединиться на некоторое время. Настроение изменится к лучшему, и вы по-прежнему будете радовать своих близких своим обаянием.

ЛЕВ (21 июля - 20 августа)

31 декабря. Праздничное настроение и жизнерадостность сделают вас центром любой компании. Любовь и уважение окружающих придадут вам заряд бодрости и оптимизма. Возможно, именно сегодня вам повезет решить личные проблемы, которые не покидали вас на протяжении последних дней. Это ваш шанс, используйте его!

ДЕВА (23 августа - 22 сентября)

31 декабря. Не стоит браться за дела, о которых вы не имеете полного представления. Чтобы не пришлось разочароваться, отложите исполнение задуманного на начало нового года. Предновогодние хлопоты и заботы захватят вас целиком. Уделите больше внимания детям. В этом случае вы снова, как в детстве, почувствуете радость от наступающих праздников, и сумеете отлично их провести.

ВЕСЫ (23 сентября - 23 октября)

31 декабря. Благоприятный день для совместного планирования, домашних хлопот, для визитов, приема гостей. Женщины-Весы сумеют блеснуть своим обаянием и талантами. Благоприятны поездки, встречи, обмен информацией и, конечно, подарки. Делайте подарки друзьям и родственникам. И вы не будете забыты.

СКОРПИОН (24 октября - 22 ноября)

31 декабря. Великолепный день для всех Скорпионов. Вы сможете с успехом завершить все дела, так как положение планет будет способствовать этому. Новогодний вечер обещает быть спокойным. Вы ощутите комфорт, необыкновенную надежность положения, веру в свои силы. Общение с детьми оживит приятные воспоминания детства.

СТРЕЛЕЦ (23 ноября - 21 декабря)

31 декабря. Это ваш день, используйте благоприятное расположение звезд. Праздничное настроение, энергичность, оптимизм сделают вас неотразимыми для лиц противоположного пола. Хороший день для веселья, раскрепощения, новых знакомств.

КОЗЕРОГ (21 декабря - 20 января)

31 декабря. Предновогодние хлопоты и заботы захватят вас целиком и полностью. Уделите больше внимание семье. Разделите с ними радость от наступающих праздников. И все будет прекрасно.

ВОДОЛЕЙ (21 января - 18 февраля)

31 декабря. Двойственный, противоречивый день. Рекомендуется отбросить тяжелые мысли и отдать предпочтение радости и веселью. Сегодня у вас есть прекрасная возможность забыть о делах.

РЫБЫ (19 февраля - 20 марта)

31 декабря. Сегодня события будут быстро меняться. В первую половину дня вероятно приподнятое настроение. Вам будет приятно предаваться веселой суете, готовить подарки и организовывать культурную часть праздника. Не забудьте о детях, которые с удовольствием вам в этом помогут. Вторая половина дня может принести разочарования и беспричинную тоску. Попробуйте сегодня забыть о проблемах.

Дневник Новогоднего Стола**30.12.2001.**

Ну, вот опять началось... Из года в год одно и то же: перетаскивают с места на место. Ой, я и не думал, что такое возможно - помьть решили... - прогрессируют!!! Ох, уж эти мне хозяйва поливают всякой гадостью (что ли отравить хотят?). Трут-трут, скоро на мне будут одни дырки, ни одного целого места не останется...Оставьте меня в покое! Полгода не трогали - вспомнили ...

С НОВЫМ ГОДОМ!

Замечательного человека

Шикера Артёма поздравляем с **Новым годом!**

Желаем уверенности в своих силах
и хороших друзей!

Всегда любим и помним!

Твоя редакция.

О наш, бесподобно-обаятельный
и приятно шокирующий **родной класс!**

Мы жаждем поздравить тебя с **Новым годом**
и пожелать ясного солнца и яркого сияния
звезд! Пусть «змея» унесет с собой все
плохое, что было, а мудрая «лошадь»
принесет только счастье, любовь и удачу.

Искренне клянемся чтить, любить и не
забывать наш суперский и горячо обожаемый
10 А и, конечно, всеми уважаемую и нами
глубоко любимую нашу классную Маму!

P.S. 10 А, не отчаивайтесь на счет
математики. Прорвемся!

Настя, Наташа, Оля

От всей души хотим поздравить
невероятно обаятельную, светлую,
живую, со сногшибательной
улыбкой Наталью Евгеньевну и
самую грациозную, романтичную,
полную творческих идей и с
"горящим" взглядом,

Елену Ивановну. Спасибо вам за то,
что Вы для нас делаете.

С Новым годом!!!

А-На

Поздравляем с **Новым**
годом учителей и
учащихся лица **57!!!**

Также поздравляем наш
звездный 9Б класс и
нашу вторую маму
Чубарову Т.В!

Антенище!

Поздравь, пожалуйста,
наш любимый **11А**, и,
конечно, **Наталью**
Борисовну
с **Новым 2002 годом!**

Пусть все у вас
получится!

Уважаемые
наши учителя! **Лекс**
От всех **23** душ
9А поздравляем Вас
с **Новым годом!**
Желаем жизненных успехов,
Здоровья, радости и смехов,
Удачи, счастья и добра,
Чтоб жизнь, как сладкий сон была.

С **новым годом** поздравляю

Всего лучшего желаю
Будьте здоровыми,
Будьте счастливыми,
Будьте любимыми,
Оставайтесь друзьями
И в Новом году!

Королевская Катя, 9А

Поздравляем с **Новым**
годом

нашу дорогую, горячо
любимую классную маму
во всем смысле этого слова
Трушину Л. А. И желаем
ей всего хорошего и
самого наилучшего, а
также поздравляем весь
10 А и желаем им всем
удачи на фронтах точных
наук. Хотелось бы
поздравить всех учителей
и пожелать им успехов в
их почетном труде.

**Тема, Рома,
Дима**

От всего сердца хотим
поздравить **Наших учителей**,
которых мы глубоко благодарим
за все, что Вы для нас делаете.
Желаем Вам всех земных благ и
огромного небесного счастья и
удачи во всех делах.

С любовью **10 А**

Желаем всем
доброе **Деда Мороза**, красивую
Снегурочку, теплое и пушистое
снега, игристого шампанского,
много **подарков**, большую
зеленую **елку**, сильную **лошадь**,
так как это ее год, и всего самого
хорошего, доброго, теплого,
любимого. **Счастья Вам.**

С любовью **Звездный 9Б класс**

Happy New Year!

Никогда не выходящая из моды обувь

«Валенки, валенки, ой да не подшиты стареньки!» - поется в известной во времена наших бабушек песне.



Причем популярна была не только песня, но и то, о чем в ней поется. Действительно, валенки были самой ходовой обувью того времени. Валенки высоко ценились на Руси. Вопреки расхожему мнению, популярны они были не только среди простонародья. Любили валенки и высочайшие особы. Сохранились сведения, что Петр Первый во время похмелья первым делом влезал в валенки. И неспроста. Овечья шерсть, согревая ноги, вместе с этим расширяет сосуды, восстанавливая кровообращение по всему телу. Кстати, специальные чесанки заказывала для себя и Екатерина Вторая. Не брезговали ими и советские правительственные чиновники. Что касается нынешних руководителей государства, очень многие из них на охоте и на даче носят валенки. Испокон веков только в валенки обували зимой российских солдат. Говорят, именно дефицит этой обуви привёл к поражению в финской войне. Зато победа над Наполеоном и Гитлером наоборот была во многом предопределена достаточным количеством валяных изделий. Однако самый главный аргумент в их пользу заключается все-таки не в этом. Совсем недавно отечественные ученые сделали сенсационное открытие. Если мальчики до 12 лет носят валенки, то в зрелом возрасте им не будет грозить импотенция.

Проведя опрос в нашей школе, мы узнали, что мнение школьников об этом виде обуви неоднозначно. Кто-то вполне нормально относится к тому, чтобы разок-другой пробежаться по улицам Прокопьевска в «удобненьких, мягеньких и тепленьких валеночках». А кто-то считает валенки атрибутом каменного века. Только что же подделаешь, если и в XXI веке

морозы в Сибири такие же лютые, а трамваи такие же редкие! Поневоле изменишь свое мнение, ожидая транспорт на остановке в сорокаградусный мороз. Причем не так уж это старомодно!

За границей интерес к валенкам растет с каждым днем, особенно в таких странах, как Финляндия и Норвегия, где люди не понаслышке знают, что такое мороз. А если и это не убедило вас ринуться в магазин за новенькой парой валенок, напомним, что грядущие рождественские праздники – это не только страшный «дубак», но и время увлекательных гаданий. А теперь представьте, что в надежде узнать имя суженого вы выкидываете в окошко сапог на мощной платформе, который, приземлившись на голову прохожему, напрочь отбивает у него всякое желание открыть вам имя суженого. В лучшем случае он разразится нецензурной бранью, в худшем – вам придется вызывать скорую. Отсюда вывод: лучше кидайтесь валенками! Итак, валенки в наши дни просто необходимы!

P.S. Если вы все ещё сомневаетесь, то обратите внимание, как великолепно выглядят в валенках наши несравненные Назаренко Елена Александровна и Полуэктова Ирина Григорьевна!

Мегис Н., Силкина Л.



29 марта 2000 года в отделе личных коллекций Государственного Музея Изобразительных Искусств им. А.С. Пушкина под патронажем Министерства Культуры РФ прошла выставка "Валенки-Valenki", где были представлены работы самых известных кутюрье.

Ура! Начинаются каникулы!

Ура! Начинаются каникулы! Наконец-то можно заняться делами, которыми некогда заниматься во время учебы. Можно пойти в кино. Кстати в к/т "Орбита" с 1 по 6 января будет демонстрироваться фильмы: "Наблюдатель" и "Ангелы Чарли".

К сожалению, любители театрального искусства лишены возможности посмотреть спектакли, поставленные Драм Театром. Вся труппа уезжает на фестиваль в г. Иркутск. Ну а детей младшего дошкольного возраста ждут в театре на новогодние утренники.

По прогнозам синоптиков, сильных морозов не будет. Поэтому можно будет встать на лыжи и сделать небольшую пробежку по красивейшим местам нашего города.

Ну и, наконец, каникулы – это время, когда можно почитать свою любимую книгу.

Пушкарев Никита, 10В

